SHIELD SOURCE INCORPORATED

R. R. #5, MUNICIPAL AIRPORT
PETERBOROUGH, ON K8J 6X6
(705) 743-6146 FAX (705) 743-2942

INSTALLATION INSTRUCTIONS/MODE D’EMPLOI
SELF-LUMINOUS EXIT SIGNS

Mounting Screws / Vis de montage

Tamper Resistant Buttons
§ /Boutons paraddéserrement

—

-

i Frame
fEncadrement

L

wall/au mur pendant/en suspension

MOUNTING: - ;
Four methods of mounting are available for both single and double face units.

Flush to wall - single face mounting: . h

The sign has eight mounting holes, these are covered by the outer frame. Remove the frame from the assembly, select the mounting holes
which best suit your application and using the screws provided, fix the unit to the wall. Replace the frame and insert the six tamper resistant
buttons.

End or ceiling mount — single face mounting: i

The bracket provided can be used in several optional positions to allow mounting of the assembly from either end (io stand off the wall) or
top (ceiling mount hanging down) as illustrated. Remove frame. pdssing the two smaller screws provided through the bracket into the unit
and tighten. Use the remaining two bracket holes and drywall screws to mount the unit to the surface chosen.

Pendant mount — single face unit: .

Assemble bracket as above for ceiling mount keeping large hole in bracket exposed. Use 9/16” dia. Pendant tubing, double nutting, for
stability.

MONTAGE:

Il y a quatre facons différentes pour faire monter les panneaux, qu’ils soient uni-cadran ou bi-cadrans.

Montage de panneau uni-cadran - Attaché au mur:

Le panneau se compose de huit trous de montage qui sont recouverts de I’encadrement extérieur. Détachez I’encadrement de I’assemblage.
Choississez le trou (de montage) qui convient de mieux 2 votre montage. Puis vissez I’ensemble au mur en utilisant les vis fournis. Remetterz
I’encadrement et insérez les six boutons para-désserrement.

Montage de panneau uni-cadran - Attaché 3 un extrémité ou au plafond:

Le tasseau fourni peut &tre placé dans des positions différentes qui permettraient le montage de I’assemblage par soit les bas (pour fixer contre
le mur) ou soit le haut (pour fixer au plafond) comme illustrés aux schémas. Enlevez I’encadrement. Mettez deux vis auto-percants dan le
tasseau, ces vis passent directement dans ’assemblage aussi, puis resserrez. Utilisez les deux trous restant du tasseau et les deux vis a filage
dur qui restent pour faire monter 1’assemblage 4 la place que vous avez choisie.

Montage de panneau uni-cadran — en suspension:

Assemblez le tasseau en suivant les instructions du montage au plafond tout en gardant le grand trou au milieu du tasseau & découvert.
Utilisez le tube de suspension (dont le diamétre est 9/16™), faites un double-boulonnage pour stabiliser.

PLEASE READ CAREFULLY BEFORE INSTALLATION
Do not substitute the special screws supplied with brackets, penetration into sign case must not exceed }%” (13mm). This product is licensed
for distribution under a license issued by the Canadian Nuclear Safety Commission. This product contains radioactive material, loss or theft
of this unit must be reported to the supplier. Do not abandon, open, dismantle or tamper with this device. For disposal, return to supplier or
to the Atomic Energy of Canada Limited.
USE CAUTION DURING INSTALLATION.
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d’espacement . ceiling / au plafond pendant / en suspension

Flush to wall — double face mounting: ‘ .
Mount bracket to chosen surface with the two drywall screws. Remove frame surrounds from two assemblies, attach two assemblies back to

back, inserting spacer as shown, using two of the four provided. Locate new, double assembly over previously mounted bracket and run the
last two screws through the assembly/bracket/assembly ‘sandwich’ as shown. Check unit for squareness to wall before tightening last two
screws. Replace both frames and insert all accessible tamper resistant buttons. i "

Ceiling and pendant mount, double face mounting: )

Same as above except check parallelism to ceiling before final tightening of screws. With pendant mount, use double nut arrangement to
connect pendant to bracket and continue as above for ceiling mount. '

NOTE: '

DO NOT OVER TIGHTEN THOSE SCREWS WHICH DO NOT PASS THROUGH THE SPACER OR BRACKET, THIS MAY WARP
THE ASSEMBLY.

Montage de panneau bi-cadrans - Attaché au mur: :

Montez le tasseau a la place choisie. Détachez les bordures de I’encadrement des deux assemblages. Attachez ces deux assemblages dos-a-
dos en insérant la petite barre d’espacement comme illustré sur le schéma et en usant des deux vis et boulons fournis. Placez le nouveau
double-assemblage au dessus du tasseau qui est déja fixé au mur. Ensuite, faites pénétrer les deux derniers vis dans le tout
assemblage/tasseau/assemblage comme illustré au schéma. Assurez que tout I’ensemble est bien drout contre le mur avant de resserrer ces
deux derniers vis. Remettez les deux encadrements en place, puis insérez tous les boutons para-désserrement accessibles.

Montage de panneau bi-cadrans - Attaché au plafond et en suspension:

Suivez les instructions ci-dessus, sauf que vous devriez assurer que tout 1’ensemble est bien paralléle au plafond avant de resserrer les vis.
Pour le montage en suspension, utilisez la disposition des écrous-double pour connecter le tube de suspension au tasseau. Finallement,
achevez le montage en suivant les instructions du montage au plafond ci-dessus.

REMARQUE: h

NE SERREZ PAS TROP LES VIS QUI NE PENETRENT PAS A TRAVERS LA PETITE BARRE D’ESPACEMENT OU LE TASSEAU.
VOUS POURREZ DEFORMER LEGEREMENT L’ASSEMBLAGE $1 VOUS SERREZ TROP.

LIRE LES INSTRUCTION AVEC SOIN AVANT DE COMMENCER L’INSTALLATION

Ne pas substituer d’autres vis a celles qui sont fournies. Veuiller 4 ce que la pénétration dans la boite ne dépasse '4” (13mm). Distribution
permise par la commission canadienne de siireté nucléaire. Le produit contient du matériel radio-actif, en cas de vol ou de perte, avertir le
fournisseur. Ne pas abandonner, ouvrir, démonter ou bricoler avec I’appareil. Si oun a besoin de s’en défaire, le retourner au fournisseur ou a
I’Energie atomique du Canada limitée.

USER DE PRUDENCE PENDANT L’ INSTALLATION.
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